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ATA DA 80ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE OURO PRETO,
REALIZADA EM 18 DE DEZEMBRO DE 2012
 
Às dezessete horas e trinta minutos do dia dezoito de dezembro de dois mil e doze, na
Câmara Municipal de Ouro Preto, sob a Presidência do Vereador Maurílio Zacarias,
iniciou-se a octogésima Reunião Ordinária desta Casa. O Presidente solicitou ao
Vereador Júlio Pimenta, Secretário em exercício, que fizesse a chamada inicial, à qual
responderam os Vereadores Crovymara Batalha, Flávio Andrade, Júlio Pimenta, Luiz
Gonzaga, Maurício Moreira, Moisés Rodrigues, Maurílio Zacarias, e Silmério Rosa,
totalizando oito. Havendo quórum regimental, o Presidente declarou aberta a presente
reunião e solicitou à Secretária que fizesse a leitura do Expediente. EXPEDIENTE:
Correspondência do Ministério da Educação informando a liberação de recursos
financeiros destinados a garantir a execução de programas do Fundo Nacional de
Desenvolvimento da Educação. Correspondência do Ministério da Saúde informando a
liberação de recursos financeiros para este Município. Convite da Câmara Municipal de
Ouro Preto para cerimônia de posse do Prefeito, Vice-Prefeito e Vereadores eleitos para
a legislatura 2013-2016. ORDEM DO DIA: PROJETOS DE LEI EM ÚNICA DISCUSSÃO:
Projeto de Lei nº 63/12, do Vereador Júlio Pimenta, que dá denominação a Logradouro
Público no bairro Vila Santa Isabel em Saramenha. Em votação o Parecer das
Comissões favorável ao projeto sem emendas; aprovado por oito votos, estando ausente
da reunião a Vereadora Regina Braga. Projeto de Lei nº 71/12, do Prefeito Municipal,
que institui o Sistema de Gestão Sustentável dos Resíduos da Construção Civil e dos
Resíduos Volumosos, bem como o Plano Integrado de Gerenciamento de Resíduos da
Construção Civil, nos termos das disposições da Resolução CONOMA nº 307, de 05 de
julho de 2002, e dá outras providências. Em votação o Parecer das Comissões favorável
ao projeto sem emendas; aprovado por oito votos, estando ausente da reunião a
Vereadora Regina Braga. Projeto de Lei nº 75/12, do Vereador Júlio Pimenta, que dá
denominação a logradouro público trecho da estrada que liga à rodovia MG 262 (Estrada
Real ao distrito de Santa Rita de Ouro Preto) - Estrada Mário Rodrigues de Paula. Em
votação o Parecer das Comissões favorável ao projeto sem emendas; aprovado por oito
votos, estando ausente da reunião a Vereadora Regina Braga. Projeto de Lei nº 77/12,
do Prefeito Municipal, que autoriza o Poder Executivo a celebrar contrato de concessão
de uso a título gratuito ou remunerado de área pública para a exploração de Aterro de
Resíduos de Construção Civil e dá outras providências. Em votação o Parecer das
Comissões favorável ao projeto sem emendas; aprovado por oito votos, estando ausente
da reunião a Vereadora Regina Braga. Projeto de Lei nº 78/12, do Prefeito Municipal,
que autoriza o Poder Executivo a celebrar contrato de permissão gratuito de uso da área
anexa ao Paço da Misericórdia para a implantação do Museu Boulieu - Caminhos da Fé.
Em votação o Parecer das Comissões favorável ao projeto sem emendas; aprovado por
oito votos, estando ausente da reunião a Vereadora Regina Braga. Projeto de Resolução
nº 20/12, da Mesa da Câmara, que dispõe sobre baixa patrimonial de bens da Câmara
Municipal de Ouro Preto. Em votação o Parecer das Comissões favorável ao projeto sem
emendas; aprovado por oito votos, estando ausente da reunião a Vereadora Regina
Braga. PROJETOS DE LEI EM REDAÇÃO FINAL: Projeto de Lei nº 74/12, da Vereadora
Crovymara Batalha, que dá denominação a logradouros em Cachoeira do Campo - São
Judas Tadeu. Em votação o Parecer da Comissão de Legislação, Justiça e Redação
favorável ao projeto em redação original; aprovado por oito votos, estando ausente da
reunião a Vereadora Regina Braga. Projeto de Lei nº 76/12, do Prefeito Municipal, que
autoriza o Poder Executivo a celebrar contrato de concessão de uso a título gratuito de
bem imóvel situado na Praça Nossa Senhora de Sant"Ana - Chapada. Em votação o
Parecer da Comissão de Legislação, Justiça e Redação favorável ao projeto em redação
original; aprovado por votos. Presidente: Informou que a reunião com a Novelis foi
agendada para o dia 30 às 15:15 horas; que haverá reunião na quinta-feira e que esta
será a última do ano. APROVAÇÃO DE ATAS: Foram colocadas em votação e
aprovadas as atas das 78ª e 79ª reuniões ordinárias; aprovadas oito por votos.
ORADORES: Vereador Luiz Gonzaga: Informou que a Comissão de Direitos Humanos
esteve fazendo uma visita ao Presídio; lembrou que várias mães estiveram na Câmara
falando sobre o fato de os presos terem sido espancados; informou que ouviu a versão
dos presos; que os presos disseram que só foram mandados para a Upa depois de
alguns dias do ocorrido; disse que conversou com o autor do motim, Reginaldo dos
Santos. Afirmou que o caso está sendo apurado pela a Promotora. Disse que ouviu
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muitas reclamações dos presos com relação à comida. Falou sobre a superlotação da
cadeia. Colocou-se à disposição das mães caso haja alguma dúvida a respeito do que
aconteceu. O Presidente solicitou à Secretária que fizesse a chamada final, à qual
responderam os Vereadores Crovymara Batalha, Flávio Andrade, Júlio Pimenta,
Leonardo Barbosa, Luiz Gonzaga, Maurício Moreira, Moisés Rodrigues, Maurílio
Zacarias, e Silmério Rosa, totalizando nove. Segundo o livro de presença, esteve
ausente da reunião a Vereadora Regina Braga. Nada mais havendo a tratar, a reunião
foi encerrada pelo Presidente e, para constar, foi lavrada a presente Ata que, submetida
a Plenário, foi aprovada e assinada pelos Vereadores Crovymara Batalha, Flávio
Andrade, Júlio Pimenta, Luiz Gonzaga, Maurício Moreira, Maurílio Zacarias e Moisés
Rodrigues.
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